
Seniorklubben Told & Skat Odense 
Referat fra generalforsamling, onsdag den 25. marts 2026 
 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning (skriftlig beretning vedlagt) 
3. Bestyrelsen aflægger regnskab 
4. Behandling af indkomne forslag 
5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent (budgetforslag vedlagt) 
6.  Valg i h t vedtægternes § 6 
 a. Valg af formand (i lige år) 
 b. Valg af to bestyrelsesmedlemmer (i ulige år) 
 c. Valg af bestyrelsessuppleant  
 d. Valg af revisor 
 e. Valg af revisorsuppleant  
7. Eventuelt, hvor intet kan besluttes 
 
Formanden Steen C bød velkommen og i dag med egen dirigentklokke, der stammer fra 1936 og som er fremkommet 
under oprydning i forbindelse med skatteforvaltningens flytning til Woodhub. 
 
Ad 1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Henning Ditlev C som dirigent. Der var ikke andre forslag. Herefter overlod 
formanden ledelsen til dirigenten. Ditlev takkede for valget og fastslog at indkaldelsen og dagsordenen overholdt alle 
krav i h t vedtægterne. Han gjorde samtidig opmærksom på at vedtagelse af ændringer til vedtægterne træder i kraft 
med det samme. Herefter overgav han ordet til formanden. 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning. Den skriftlige beretning er udsendt med indkaldelsen. Der er kommet nye medlemmer, 
så i øjeblikket er vi 156 medlemmer. Desværre har vi mistet 2 medlemmer i årets løb. Kenneth A og Svend Erik D.  
 
Vi må stadig ikke komme i Woodhub. Kjeld arbejder på om det kan lade sig gøre på et eller andet tidspunkt. 
 
Formanden opfordrede folk til at tilmelde sig Seniorforeningens generalforsamling, den 29. April, der foregår i Odense på 
Hotel Comwell.  
 
Formanden takkede for samarbejdet med bestyrelsen og for revisorens indsats. 
 
Dirigenten efterlyste herefter bemærkninger til beretningen. Ingen bemærkninger. Beretningen enstemmig vedtaget. 
 
Ad 3. Bestyrelsen aflægger regnskab. Regnskabet udsendt med indkaldelsen. Ved årets slutning har vi et overskud på 
774 kr. Dirigenten efterlyste bemærkninger til regnskabet. Ingen bemærkninger til regnskabet. Regnskabet godkendt. 
 
Ad 4. Behandling af indkomne forslag. Bestyrelsen er kommet med et forslag til ændring af vedtægterne vedr. valg af 
bestyrelse. Dirigenten mener, at vi skal stemme om det samlede forslag og ikke de enkelte punkter. Dvs at hele 
bestyrelsen er på valg samtidig. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
Bestyrelsen foreslår at der også i 2026 nedsættes et aktivitetsudvalg. Birte B og Gert H stiller ikke op. Gitte R og Uffe 
Holst J meldte sig og udgør sammen med Mary K det nye aktivitetsudvalg.  
 
Ad 5. Budget. Budget er udsendt sammen med indkaldelsen. Der er ikke taget højde for tilskud til generalforsamlingen. 
Poul E gennemgik herefter punkterne. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Ingen bemærkninger. Enstemmig 
vedtaget. 
 
Ad 6. Valg i h t vedtægternes § 6.  
Valg af formand: Steen C genvalgt 
Valg af bestyrelsesmedlemmer: Poul E og Mary genvalgt. 
Valg af bestyrelsessuppleant: Bjarne K genvalgt 
Valg af revisor: Svend Erik T genvalgt 
Valg af revisorsuppleant: Käte S genvalgt. 
Valgene er gældende for et år, dvs til næste generalforsamling. 
 
Ad 7. Eventuelt. Gitte R spørger, om vi egentlig ønsker et aktivitetsudvalg. Der ikke så mange, der deltager i 
arrangementerne. Uffe C roser arrangementerne.  Især turen til Odense lufthavn og Besættelsesmuseum Fyn.  
Formanden opfordrede aktivitetsudvalget til at lade sig inspirere af de andre klubber. 
 
Dirigenten takker for god ro og orden og overgiver herefter ordet til formanden, der også takker for god ro og orden og for 
dirigentens indsats. 
 
Mary Kristensen, referent    Henning D. Christensen, dirigent 


